

Előfizetési ár:

Helyben, házas hordva

Negyedévre . . . 2 korona.

Félévre . . . 4 korona.

Vidékre, postán küldve

Negyedévre . . . 3 k. 50 fl.

Félévre . . . 7 k. — fl.

Egyes száma ára 25 öllér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden hétfő és

ünneputani nap kivételével.

Szerkesztő és kiadó: Buda-nagy-úton 181 sz.

Julianus-Bau,

hova a lap szállásra és megfolyó

reklamé szállítására a szerkesztőség

Telefon: 141. szám.

Szerkesztésért felelős **Ellőlősy János** // **Egyes száma 2 öllér.** // **Laptulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.**

Földet a népnek!

Bámulatos, de mindazáltal mégis könnyen érthető földművelő népünknek a földhöz való ragaszkodása. A magyar földműves, különösen ha nincsenek jó vezetői, képes bevenni még a szocialdemokrata maszlagot is, de csak azért, mert Bokányiéknek első programpontja: felosztani a hitbizományokat és a grófi birtokokat, ebből aztán neked is fog jutni magyarom, ha szorgalmasan fizeted a pártadót.

A magyar földműves kimegy Amerikába, de csak azért, hogy véres verejtekkel összekuporgasson egynehány dollárt, amiből aztán idehaza földet vásárol. Kell-e az elmondottaknál ékebb bizonyíték arra, hogy a magyar nép igenis rajong a föld után.

Ennek a dolgnak azonban természetesen magyarázata van. A költőnek, amikor azt írta, hogy itt ezen a földön élnek és halnak kell, igaz volt. De azt is meg kellett volna neki írnia, hogy ebből a földből kell élned. Az ország lakosságának háromnegyede része el a földből, milliókat táplál, millióknak nyújt megélhetést az anyja föld, a szántóföld. Csoda-e tehát, ha annyira ragaszkodnak hozzá, ha annyira rajongnak érte?

És meg egy dolog van, ami érthetővé teszi a föld után való rajongást, a földhözget. Az iparvállalatok gyártási tükait het pecsetes lakatok, acéliből készült páncélzetkrenyeknek őzik. A kereskedelmi tudomány elsajjattásához hosszú éveket tartó tanulás kell, s a kereskedelem is tele van tükokkal, amelyekhez a kereskedelmen kívül állók nem férközhetnek. Egyesegyedül a mezőgazdaság az, amely nem dolgozik tükokkal. A nagybirtokon éppen olyan nyíltan gazdálkodnak, mint a kisbirtokon, sőt ha valami új dolgot fedeznek fel a mezőgazdasági művelés terén, az első dolog mindenkinek az, hogy a nagydobot megbesse s nem nyugszik addig senki sem, míg az újítás közkinccse nem vált. Ily körülmények között a mezőgazdálkodás az az egyedüli foglalkozási ág, amelyet egy kis jóakarattal mindenki elsajjathat, sőt a mezőgazdálkodás azok közé a foglalkozási ágak közé tartozik, amelyen egy kis akarattal, egy kis készütséggel, igen sokszor az egy esztendősd gazda több sikert tud felmutatni, mint az, aki már fél századon át turta a rögöt.

A magyar népnek a szántóföld iránt való szeretetével tehát okvetlenül számolnunk kell, ki kell élegíteni a

földhétséget. Földet kell juttatnunk a népnek. Igen ám, de hogyan? A Bokányi rendszerű földhöz juttatásnak szinte elhárlhatatlan akadályát szolgál a tulajdon jog szentsége.

Bármineyre szeretnék is én Eszterházy herceg félmillió katasztrális holdjából egy 10,000 holdas kis dominiom magam részére kikeríteni, nem lehet, mert a föld Eszterházy hercege is így Eszterházy hercegtől a 10,000 holdat — ha csak az árát előre ki nem fizetem — a legmegfizettebb akarral sem lehet ellicitálni.

Tegyük azonban fel, hogy a földet szerzeni akarónak van elegendő pénze. Ez esetben igenis számíthat arra, hogy földhöz jut, feltéve, hogy Eszterháznak van kedve a birtokait elparcellázni s ezt a parcellázást indokoltá teszi a községazdasági viszonyaink. Sajnos azonban, a földes magyar népnek nincs pénze a földvásárláshoz. Ennek dacára megis földhöz kell juttatnunk a magyar földművelőt. A földhöz juttatásnak erről a másik módjáról fog tanácskozni a ju. 21-iki kecskeméti gazda nagygyűlés. A földhözjuttatásnak ezt a legjobb módját bérlo szövetkezetek alakításának nevezük.

Ma még talán nem is elegendő elterjedtek nálunk ezek a szervezettek, de hisszük, hogy rövid idő múlva jóval népserűbbek lesznek, hiszen a bérlo szövetkezetek eszméjét nemcsak a Magyar Gazdaszövetség, nemcsak az Országos Gazdasági Egyesületnek fiatal, agilis elnöke Károlyi Mihály gróf karolta fel, aki e kérdésről Kecskeméten előadást tart, hanem a földművelésügyi kormány is.

A kecskeméti nagygyűlés tehát a magyar birtokpolitikának jelentékeny fordulópontja lesz, már csak azért is szükséges, hogy azon minél több gazda vegyen részt, mert közvetlenül alkalmi nyílik megismerni a földbirtokhoz való juttatásnak új módszereit.

A gyermeknap.

A gyermeknapról akarok írni: a szeretet napjáról! De hogy ezt megtehessem, a szeretetről kell írnom, arról az áthátol, igaz szeretetről, mely benlöközik az emberek szívében és onnan tör elő — egyegy alkalommal — hogy meghassza és könyöröltessegre indítsa szenvedő embertársai iránt!

A szeretet érzése már majd kétezer évvel: Krisztus Urunk idejében áradt és azóta folytonosan megvan — küübözöl alakokban lépven fel — és mindig meg is lesz „amig a világ lesz”. Nagy harc és küzdelem folyik most az életben: a gazdag lejáró a szegényt, az erős maga alá

gyűri a szegényebbet, Kain és Ábel . . . Kell, hogy az megváltoztassák: a szeretetnek kell uralkodnia a földön! De hogy ez megtörténhessen egész nagy, szocialis átalakulásra van szükség, mely megvalósítsa a mostani társadalmi rendet és új, szebb alapokra: az egymást megértés és megbecsülés, a szocialis testvériség, a szeretet alapjára fessellek Szeretünk kell egymást: gazdag ne bánítsa a szegényt, erős a gyengét, egyik vallás ne bánítsa a másikat, hisz mindnyájan egyek: testvérek vagyunk! A gazdag támogatassa a szegényt, az erős segítse a gyengét, hogy abban a nagy küzdelemben, amit életnek nevezünk, el ne bukjunk, mindnyájan megtaláljuk helyünket! Új eszmék, új gondolatok támadhatnak, új érzések keltezhetnek, de ez az érzés: a szeretet érzése, kell hogy fennmaradjon és urálja az egész földet! . . .

A szeretete pedig ki volna jobban érdemes, mint az a gyenge, szegény, mindenkitől elhagyott gyermek? Az ép olyan, mint egy most ültetett fiatal csemete, amelyet ha csak egy kisért erősebb szőlő ki tör, kiforgatja helyéből. A gyermek, aki bűben született, de aki erőtl mitsem teher, a gyermek, aki árva, akinek senkje sincsen, a gyermek, aki olyan helyen született, aki onbírán kívül, olyan környezetbe jutott, mely levegőt, mely környezet megrotta a szívét, megmélyezte, tonkretes lelkét, mindent! . . .

Mindnyájunknak segítségére kell mennünk az ilyen gyermekeknek, hogy megmentsük őket . . . A bűben, vétkben született gyermekkel el kell feledtünk származását, az árvának szűllöt kell adnunk, az erkölcsi romlásnak és vesztésnek kitett, a szűllöt és bűnös ura tért gyermeket ki kell emelnünk abból a moscsárból, abból a hiábáról, ahová jutott és megmentve, felnevelve még hasznos, munkás polgárrá válhat a társadalomnak . . . Ezen célt szolgálja a gyermeknap, a befolyó jövedelmét ezen célok megvalósítására fordítjuk. Jéjj elő most tehát te érzés, a szeretet érzése, támadj fel az emberek szívében és könyöröltesse, jószívű adakozásra indíts meg mindenkét a gyermeknapon.

Minél több adakozunk, annál több gyermeket menthetünk meg! A megmentett gyermekok hálsalmja pedig messze hallik fel a magasba, egész az Úr zsámlyáig hat! . . .

Fodor Emil.

Városi községülés.

Mit tárgyal a város?

A város törvényhatósági bizottságának május 31-ik napján, szerdán délelőtt 9 órakor bertandó rendezés havi közgyűlése a következő fontosabb tárgyak kerülnek napirendre:

Polgármesteri jelentés a községzattás f. évi ápril havi állapotról.

A lovasság részéről történő katonai beszállásos terbenek arányos megszattás iránt dr. Horváth Mihály és ts. tör. hat. bizottság tagok indítványára s a városi tandes erre vonatkozó javaslata.

A kereskedelmiügyi miniszterium vezettetésének ideiglenes átvételéről Lukács László pénzügyminiszter leirata.

Az úszás üdít és izmosít!

A József-gözmalom Hatásnagydécsi uszodafürdője megnyílt!

Modern berendezés. Jegeska, hideg zuhanyok tornaszar, villanyvilágítás. Könyves hozzáférhető nyári fürdő. Mellyanosz Ára idény, folidény és berletjegyekkel a fürdőpénztár szolgál. **Ugyanott egy úszóhelyiség kiadó.** Telefon 44.

— A gazdanagyvétel résztvevői. Mászár 27 íkét több mint 50 gazdát kor, tesztelt, gazdaságvizsgáló és gazdasági feltehetően bevezetését a gazdaságvizsgáló. Az egyesületeknek a gazdaságvizsgáló notabilitás is bejelentése megjelölését.

— Vizsgálati hangverseny. A Kecskeméti Városi Zeneiskola tegnap tartotta meg első vizsgálati hangversenyt az Ott hon dísztermében előkelő s nagyszámú közönség jelenlétében. A második s egy szerződés utáni hangverseny is, ma, kedden délután 5 órakor lesz az Ott hon dísztermében. A vizsgálati hangversenyekről zeneferensük részletes tudósítást a második hangverseny lezajlása után ad.

— Meghívó. A Kecskeméti Gyermekvédő Egyesület f. évi június 2-án, pénteken délután 4 órakor a városi székház bizottsági termében közgyűlést tart. — Tájékoztató: 1. Jelenlétek 2. Zárszámok. 3. Eviki költségvetés. 4. Alapszabályok módosítása (Patronage bizottság). 5. T. jogi törvény és új tagok felvétele. 6. Et. leges indítványok. 7. Választások.

— Felhívások. A jogszemélyes felhívásokat szívesek voltak: Koritszászky János 13 kor, dr. Mezei Sándor, dr. Horváth Mihály, dr. Angyal Vidor, dr. Márton Károly, Mayerfi Zoltán, Gyöffy Balázs 10-10 koronát, Héjas Tibor 9 kor, dr. Kovács Andor, dr. Mezei Lajos, Révész Sándor 5-5 kor, dr. Jók Gyula, dr. Bagy Béla 4-4 kor, Ág Miklós, Baktay Albert, dr. Bober József, Sárközy Mihály, dr. Nagy Imre, Farkas Ignác, Mezei Antal, Katona Mihály 3-3 kor, dr. Fodor János, dr. Pékó Rózsa, N. N., N. N., dr. Zombori László 2-2 kor, Adorján Imre, Fűvessy Imre, Beretvás István 1-1 kor, összesen 142 koronát. A nemesszervi adakozók eutan is fogadják az ifjúság köszönetét.

— Meghívó. A felső kerülethez tartozó törvényhatóság bizottságát az urakat kérem, hogy a folyó havi közgyűlésre kitűzött tárgyak megvitatása céljából az alsó kerületi parthelyiségbe ma, kedden folyó be 30-an délután 5 órakor megjelenjen szíveskedjék. A Kecskeméti Felsőkerületi Függe. 48-as Part és Néptör. elnöke.

— KAC — Debraceni T. E. 5:1 (2:2) A magyar alföldi torna legelső lépését a Debraceni Torna Egyesület latta tegnap a KAC vendégei egy barátságos focibalmerkőzésre. A versenytől mi-nki tartalmas játékot várt, ami be is következett. A székelyi lépés a matchet megelőző záporos ducára is szépséges, főleg intelligens módon gyűlt egybe, amely a KAC egykori rajta és leges-ből győzelmet egykoron lett rajta. A mérkőzés a DTE támadásával kezdődött, melynek az öté percekben DTE egyetlen gója lett az eredmény. Utána a KAC kezd heves ámszáson és az egész felidőt át döntő lényével játsza Kovács révén 2 gólt utat a DTE hálojába. Felidő 2:1 KAC javára. A második felidőben a fairen idült játék előbb kisebb erőszakosságokra, később túlerős játékmódorra ragadtatja mindkét fél játékosait, amelyben sjuos a mi-nki közül több-nyen kivették a székely. A harmadik góli Dombó szerzi meg az 5:1-es góli utával. Közben Balogh két lobon adta tanujelét kiűző kapuvédő ügyességének. A mérkőzés második felidője véget egy kellőmelen idegensz a varta meg, amelyben a DTE le akart vonulni a pályáról egyik játékos kiál títása miatt. A diszciplína emulua után az utolsó perchen Kéry és Kovács a 4 és 5 góli lövő DTE hálojába. Végeredmény 5:1 a KAC javára. A győzelmet a menki kiűző összjátékkal érdemelték ki. Dombó, Günek a csatársorban pompásak voltak. Kovácsnak kor volt ki-törött játékaí fautokai értékelésnek tenni. Kereszsh durvaság és több labdarafutas mellett még megbecsülhetetlenebb szolgálatot tette a csapatnak. Müller, Kéry, Fekete, Szapponas és főleg B. ke igazán értékes játékos produkták Balogh a régi jó volt. Kurucz a balzsálen sokkal

jobban félt-látta magát, mint eredeti helyén. A DTE csapatának nem jött kapóra a vizes, vízves pálya, mindmelllett derék ellenfélnek bizonyult. Csapatjukban főleg a kpusnik, centerhajtók és Dinies hávéd bizonyultak elősragú erőnek. A mérkőzés Morávit szövetségi bíró (MSE) vezette, aki a mi-nki iránt tulságos jóindulatú tanusított.

— Póttársorsozat. A 31-an tartandó közgyűlésre a Budai köz és Jász úti föld. köz hasznosbba adására megtartott árverés eredménye tárgyában a főjegyzői hivatal póttársorsozatot besajított ki. — Ugyancsak napirendre tűzte a Felsőszász tászerző építendő két iskola felépítésére besajított ajánlatoknak az építészeti osztály által való bemutatása.

— Lugrott a vonatról. Vasárnap délután a kecskeméti —lojomsziszti vonaton súlyos baleset történt Palotas Pál, ki éjjeli és a Gazdasági Gőzmalomnál vonatra szállt, hogy kimehessen a székélti szőlőjébe. A Maria-kápolnai állomásnál mellett a vonat megállt, Palotas lugrott. Az ugrás oly szerencsétlenül történt, hogy jobb lábában eltört. A törés oly súlyos, hogy a csontszálakok a huson és bőrön keresztül nyultak. Bezállították a városi kórházba.

— Kártyabárlang az Úrgésben. Az Úrgés s kaposúti részének lakosai — mint ma jelentették nekünk — kasszót alapítottak. Ujánóra fasínok, határszékűk a szabad ég alatt, meg pedig a vödörök temető mellett elhelyezték zöld réten választották meg s ha az év nem esik, olyan huszonegyes márkózás s ferblízés volt a réten, hogy megírlyelhetné az est az új kasszót akármelyik alapszabályokkal rendelkező egyesület is. Nagyon sokszor megterlik, hogy egész heti keresemény, veretjékes márkával szerzett napszámok bére szük el ott a réten, anélkül, hogy rendőrszűk csak egy lépést is tenne e házardjátékosok ellen. Egy rendőr ugyan tegnapelőtt székergette a herberget, dél u. az azonban már ismét folyt a „munka”. Nem ártana, ha erőlyes főkapitányunk egy pár kerékpáros detektívvel körülvenné az egyeszer est a sipista társaságot s alapos leközéttel véget vetetne az Úrgés alatt lévő fosztogatásoknak. (B. K. E. E. E. E.)

— A műkerti kiszolgálás. A szombaton megtartott diáknyajlás hatalmas közönségek mulatságát kísért kell-mellett érintette az a mizerálás, immár túrlélen a kiszolgálás, melybe az ottani vendéglyes a közönséget részesítette, jobban mondvá nem részesítette. Este 9 órára már csaknem az egész előmszer készlete elfogyott, holott a vendéglyesnek kit pedig udomásunk szerint a rendezők már jókor orosztettek a majjalról, előre kellett volna készülnie a vendégek ellátására. Pinórt kapni még arányt sem lehetett. Előmszer az több volt mint kiszolgáló. Előmszer csak úgy juthatott az ember ha személye sem ment be a konyhába így is csak hosszas túlkösdés után kaphatott valami ételt, aminök jó borsos drága ára volt. Ez még érthető némileg, mert az illető 700 koronáért bírja bére a városotl a vendéglyes; természetes do, eg csak úgy lehet behozni, ha horribilis árakat szab meg az emulálókert. Helyes volna ha a város inkább kisebb bért adná ki a vállalkozóknak helyiségek s arra tekintve, hogy ügyes ember kappja meg s kötelezze a berőt, hogy tisztességes jötelek és italok legyenek s nagyközönség rendelkezésére, amelyeknek ára is mérésé kell lehetne az olesó bé mellett. Ugy tudjuk az idén jár le a berlet ideje. Most jó alkalma lenne a városnak legközelebbi, ugyszalvon egyetlen kirándulóhelyén a jó és pontos kiszolgálás biztosítására annyival is inkább, mert ez az anomália évek hosszú sora óta minden egyes nyári mulatságon kísért.

Nyári lakásnak azonnal kiadó egy tiszta szoba a budai hegy szőlőben, a vacsiközön, a budai kaputól 5 percnnyire van; értekezhetni Vidor J. városi végrehajtóval.

— Választmányi ülést tart ma hétfőn este 9 órakor a KAC a kioszkban.

— Helypénzkijátszás. Bódócs László Vasi hegy 22 szám alatti lakos zsoldsg. termelő tegnap reggel háromnegyed 4 órakor egy keesi zsoldsgot hozott be a piacra, melyből 2 nagy kosár retket adott el Bódacz Jánosné IV. tízed 256. szám alatti lakosnak, noha még helypénzt sem fizetett. Midőn ezért a rendőr figyelmeltette, Bódócs káromkodó szavakkal támadt rá. A rendőr Bódócsot feljelentette.

— Az iszkosság ellen. Bszterce-Naszodvármegye áttírt Kecskemét városba, hogy az iszkosság ellen való intézkedései tegey megváé és hasonló szellemű határozatot hozzon, az áttírt felett valószínűleg még a hólnapi közgyűlés fog határozni.

Öten egy ellen. Nagy verekedés a Kőrösi-után

Szokatlanul zajos és mozgalmas botrányt csinált egy sereg becsipített fiatal legény vasárnap d. u 7 óra felé a Nagy-kőrösi-utára külső részen, a rengeteg számban összeseregelt vasárnapi sétálók szemelátára.

A borosfejú legények a duhajkodást már a Katona-szántóyon elkezdtek, ahol ugyancsak lökösdök egymást, meg a közönség kerülő léányzókat és nyagban szubogattak egy pár ólmosságú páleát. A garádsz csapat 7 óra tájban hazra felé indult és a Nagy-kőrösi utának vette útját. Már a sétáló elhagyásakor összeszállt a hátú sorban menők, hogy meg fogják verni Tóth Pistát, egy kerek képű szép szál magyar legényt; és mindnyájk biztatta a többieket, hogy „Ugyan kapj már hozza.” A sok biztatásnak végre is foganatja lett. A 35 sz. ház kapujával szemben Ág-Pintér István meghogatta Tóthot, kit erre egyszerre öten is ütői kezdtek, miközben éktelen zivajgt és káromkodást csaptak.

A rendőrség ez alkalommal dícséretes gyorsasággal jelent meg a színen Vég Lajos rendőr képeben, ki a verekedők 16-megéből félrevonta a megtámadott Tóthot, autáon pedig a botrány főmesterét, Ág-Pintért tartóztatta le. Egyhámenyan peresze elfutottak.

Ma reggel az utóbbi előállította a rendőrség és társainak kinyomozása után az egész társaságot szigorúan megfogja büntetni. Az ellilant botrányosinálók után a nyomozást Gyöffy Pál kapitány vezeti.

Tóth sérülései szörmosak (az egész arca össze vissza van karmolva és zuzva), de nem veszedelmesek. Pintér is szenvedett több kisebb sérülést a jobb arcon, orvosi segítségre azonban nála sem volt szükség.

Vizbefútt fiú. A szívbeteg sorsa.

Egész valószínűleg tragikus médon ért véget egy fiatal 16 éves szívbeteg fiú számadó sorsu élete: játékosdás közben jött rá szívaja, mely a szerencsétlen körülmények közbejöttével, halála okozója lett.

Az eset egyébként a következő: Kiss István 16 éves hasonnevű szolnoki hegyi lakos gazdálkódó fia, tegnapelőtt délután a szolnoki nyomason az apja jószágait őrizte. Ott a szomszéd szőlője mellett van egy nyílt gödör, mely tele van vízzel. E gödör mellé itt a fiú s ott — mint a nyomozás során kiderült — a fovennyel játszódozott.

Ugy 5 óra tájban hazajöttek szülei kiktől a szomszéd garda felesége kérdezte, hogy hol van a fiuk, mert a jószágok szama szét vannak.

Kiss vagy felőráig keresgélte fiát, míg végre a gödörnél meglelte, ki a víz felszínén srecel felolduvára fektűt megfulladva

Mint édesanyja mondogta a gyermeke szívbeteg volt s valószínű, hogy rájött szívaja a játékosdás közben s megszédűve agódörbe esett, hol belefullt a vízbe.

Kiadó lakás.

2490

III. tized, Mária-útca 15. sz. a. 3 szobás lakás melékkeliségekkel **azonnal kiadó**; értekezni lehet a fenti szám alatt.

Új permetező-gépek!

Valódi „Vermorel“ rendszer.

Vastag vörösrézlemezéből, kiűző gummitömítővel, legerősebb gummisszeleppal és ki zárólag saját találmányuk szerint, a maró permetezőgépjökhöz ellen, belül teljesen bevonva ónnal (beecézve), 3 évi irasbeli jótalálással. Sok évi tapasztalatunk, valamint azon körülmény, hogy Kecskemét város és környékének szőlőtelepei permetezőgépek javítását és az arohöz szükséges alkatrészek bevásárlását nálunk eszközözik, meggyőzték, hogy az m. t. szőlősgazdáinknak, hogy új permetezőgépeiket, permetezőgépeik javítását, avagy „**Vermorel**“-re való átalakítását, jótalálással ellenben nálunk eszközözik. Az országos versenyen legjobbnak elismert és oklevéllel kiűntetett fogatos permetezőgépeink, 10 permetező ember munka-előállítására ének telnek meg, ára 400 korona. — Készítjük a leggyorsabb üzemű belüli ömlesztő ládák-készülékkel felszerelt pálinka-főző kazánokat, ipari és gazdasági részűstököt, vízvezeték és mindenféle rézűmű munkákat.

Pontos címre ügyelni!

Szifjártó Testvérek

rézűművek, permetező készítő és javító telep. Kecskemét, Mária-körű 1. szám, a nagyvásártérrel szembe.

Késesűzlet-áthelyezés.

Szíves tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy **késes űzletemet** a Vásári nagy-útca 106. szám alól a **II. k tized, Homoki-útca 42-ik** (új Munkácsi-útca 33.) számú saját házamba helyeztem át, ahol minden, a késes szakba vagy új munkákat és javításokat a legjutányosabb áron teljesítek; — kés árúkat nagyválasztékban raktaoron tartok. Szíves pártfogást kérve, vagyok kiváló tisztelettel;

Bodócs István késes -mester.

Eladó szőlő.

Iszaki-úton, háromnegyed óra járásnyira a városól, **őzv. K. Szabó Laszlóné** tulajdonát képező **4 holdnyi** Dioszeghy-féle, jó börtormő gyűmölcsös szőlő kőkulttal és jó épülettel állva, — kedvező feltételekkel — **eladó**; értekezhetni a tulajdonossal **II. tized, Vágó útca 169.** szám alatt, ahol egy jókárban levő használt **nagy rosta** olcsón eladó. 3072

Eladó ház. V. tized, Tehen útca 272. számú **ház**, melynek udvarterülete 221 négyzetöl, építkezésre kiválóan alkalmas, **eladó**; értekezni lehet **Fazekas Imre** tulajdonossal az Átellenben levő 153. számú házban, vasár- és hétfőnapokon a déli-letti órákban. 3093

Egy fűszeres-segédet

kerekek folyó évi június hó 1 én való beépésre. **Fekete Zsigmond** Rákóczi-út. Zöldség-piac. 3161

Eladó szőlő. Mária-hegyben 86 útjókárban levő szőlő eladó; értekezni lehet **IV. kerület, Bethlen-körű 7.** szám. 3162

4% - 4 1/2% alapon szántóbirtokokra, 5 1/2% - 6% alapon városi házakra és szőlőbirtokokra törlesztéses kölcsönök, valamint váltókölcsönöknek **2000** koronaig 7%, **5000** koronaig 8 1/2%, **10000** koronaig és azon felül 9%, az kamat mellett folyósít, továbbá **Kecskeméti Jelzálogbank Részvénytársaság, Nagykőrösi-útca** új 20. szám.

Egészségéről van szó!

A Kőbányvai Polgári Serfő őde S ent I trán védjegű

dupla Maláta sőre

mely mint magyar sörkülönlegesség a világ minden tájára óriási nagy mennyiségben exportálva lesz, **nalunk poharankint is közzé lesz mérve.** Kimérés után át is történik, ajánljuk tehát a nagyérdemű közönségnek, mel tartsanak déliben és este az étkezéshez ezen **paratlan jó sörből** hozatni.

Kiváló tisztelettel: Dunszt és Pintér.

Ezen világhírű magyar sört ajánlja báró Korányi tanár Budapestben, Noorden tanár Bácsban, Glasz tanár Abázában és számos más szak-ekintely.

Eladó szőlő. 3168
Hegodús közön 51. (ú Bóthlen-város 9.) szám alatti 1084 négyzetű jó börtormő gyűmölcsös szőlő kedvező feltételekkel eladó; értekezni lehet ugyanott a tulajdonos őzv. Sarai Szabó Laszlónéval.

Eladó ház. 3170
II. tized, Fűzes utcában (a Citrom sziget innen) újonnan renovált cseresep ház **eladó.** Van benne 2 szoba, konyha, nagy kamra és 1 szoba, konyha, kamra, Kút Vételár: 11.000 kor. Tanácsadó, Segítő és Vedő iroda. Vásári nagy ú. 105.

Eladó ház. VII. tized, Mezei és Csóka-útca sorokház, mely üzlet-helyiségnek kiválóan alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel, **eladó**; értekezni lehet Darányi Ferenc sertiámszá kezelővel. 3107

Eladó fő dbirtok. 3153
Városföldjén 8 hold szántóföld, — Kisfalusi, a csongrádi út mentén 6—7 kilométer, Győrffy János és Dekány Imre urak szomszédsgában levő 2 hold **kaszáló eladó**; értekezhetni a tulajdonos **Győrffy Karoly** kovács-íparossal, V. t. Zoldkört-útca 50 ik (új 24.) sz. a.

Kiadó lakás. II. tized, Szechenyi körű 15 szám alatt egy padolt szoba, köves konyha és ivergett előszoba, f. évi **augusztus elsejére kiadó**, esetleg **azonnal** el is foglalható. 3175

Eladó vendégő. **Igen jó forgalmú vendégő** — más vállalat miatt — **azonnal eladó.** Ugyanott egy csinos kiszolgáló leány felvetetik; értekezhetni Kisvásári-útca 138. szám alatt. 3181

Egy jóforgalmú korcsma berendezéssel együtt **azonnal eladó** Gyik-útca 6. sz. alatt. 3061

Ügyes varróleányok jó fizetéssel fölvetetnek. **Weisz Mihályné** Halasi útca 22. szám. 3185
Ugyanott tanulóányok is fölvetetnek.

Egy szikvizkihordó kocsis felvétetik Rákóczi szikvizgyárban, Csongrádi útca. Ugyanott két szobából álló garzon lakás **augusztus elsejére kiadó.**

Egy jó fiú tanoncnak, egy 14—16 éves fiú mindenesnek fizetéssel felvétetik **KÖRÖSI JÁNOS** ívegkereskedésben. 3180
1908. T. K. 1911. szám.

Arverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, mint teleknyelvi hatóság közhíre teszi, hogy **Székelyes Kálmán** végzettségű jogász 40 korona, továbbá a **Kecskeméti Takarékpórtár** **egyesület** csatlakozónak 700 korona tiszte és jár utáni **őz Mal. János** mellett **Ulászló János** önkéntes kölcsönös segítője véggett a kecskeméti 1941. számú betétben A. + I. sorszám 861 hrszám és 2/227/5. k. l. szám alatt levett és végrehajtat szünetelt néven 400 3240 korona becsértékű ház és helyőrszre a bíró arrest alatt áll és hogy az 1911. évi június hó 26 napján délelőtt 9 órakor ezen kir. törvényszék 19. számú hivatalos helyiségében megtörtént nyilvános árverésen a megállapított és a hivatalos árak által a teleknyelvi hatóságnak, valamint Kecskemét város háznel megtekintett föltételek mellett eladotni fog, úgy azonban, hogy az ingatlan a Vn. 26. §-a értelmében a kiküldött ár felénel alacsonyabb áron el nem adható. — Az árverőket a kir. kincstár kivételével, mely bánthat meg letenni nem köteles (Vn. 21. §), tartóznak a becsár 1/4-ét készpénzben vagy óvad képes értékpapírokkal a kiküldött összegben határozott előre letételek. Kecskemét, 1911. évi március hó 23-án.
A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.

Kiadó úrilakás. VI. tized, Csongrádi útca 25 ik számú házban egy úrilakás, mely áll 3 vagy 4 szoba, konyha, spetz, kamra, pince és istállóból f. évi **augusztus 1-ére kiadó**; értekezhetni ugyanott. 3182

Kiadó földiek. **Fűlőpszállason,** közel a községhez, két darab földbirtok — az egyik **50 kat. hold** szántó, kaszáló és legelőből álló tanyás birtok; a másik **58 kat. hold** terület szántó, nádas és rétöl áll — **haszonbérbe kiadó.** Kijadja **Csikosz Jozsefné** tulajdonos, Fűlőpszállason. 3191

Adler Imre Utóda vaskereskedésében folyó hó **végőig elsőrendű fűzőedények, hűsítőgépek, vasalók, ruzsorszak, kavéria rákok, konyhakések, talczak, evőszőktartók, sonkfazók, kancsók s egyéb ív fel nem sorolt konyhafelszerelési és háztartási cikkek rendkívül előnyös árban, szolid kiszolgálás mellett beszerezhetők**